
MUNICÍPIO DE SENADOR
MODESTINO GONÇALVES
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 31 DE OUTUBRO DE 2023

Horário: 16h00 Local: Sede da Câmara

CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR MODESTINO GONÇALVES 
 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2023.

   PRESIDENTE: SAUL APARECIDO DE SOUZA 

No dia 31 de Outubro de 2023, realizou-se na Câmara Municipal, a Reunião Ordinária às 16:00. O
Presidente, Saul Aparecido de Souza, declara aberta a sessão, fazendo a oração e solicita que seja
feita a chamada, constatando a presença de 07 vereadores, em seguida é feita a leitura da ata da
Reunião Ordinária do dia 29 de Agosto de 2023. Leitura do Projeto de Lei 09 de 2023. Leitura do
Parecer Jurídico.Leitura do Projeto de Lei 11 de 2023. Leitura do Parecer Juridico. O Sr. Heverty disse
que  trata-se  de  projetos  que  estabeleçam  novas  normas  ou  atualizar  de  maneira  a  segurar
melhorias, segurar qualidade do nosso município, seja no âmbito da assistência social, quanto na
vigilância alimentar. Dessa forma é favorável aos dois projetos. Parabeniza ao Sr. Presidente pela
iniciativa, onde a questão de atualizar a tecnologia ela tem de ajudar e facilitar mais as nossas vidas.
Projeto de Lei 09 de 2023 e Projeto de Lei 11 de 2023 aprovado por 06 votos . A Sra. Renata disse
que tem recebido uma denúncia, a questão da água que está vindo da cidade de Felício dos Santos,
a qual é uma água não tratável, onde eles usam para esgotar a água do reservatório da cidade de
Felício dos Santos. Ressalta ainda que tem vídeo do caminhão pipa abastecendo e trazendo para
Senador Modestino Gonçalves. Disse ainda que que vai procurar a Copasa para orientações, uma vez
que não conversou com João Paulo a respeito dessa situação. Disse ainda que mediante o numero de
diarréias  e  virose,  a  qual  a  maioria  é  vinculado  pela  água  onde  é  uma  questão  de  tomar
providências,. Ressalta ainda que parece que o nosso reservatório de água está muito baixo e eles
estão  buscando  município  vizinho  para  nos  abastecer.  O  Sr.  Heverty  disse  que  teve  um  final  de
semana que chegou no Centro de Saúde 15 pessoas no mesmo dia com intoxicação, mas não
descarta a possibilidade de ser também da água. O Sr. Geraldo pergunta ao Dr. o Sr. Marcus, sobre
esse leilões, quando são leiloados, esse dinheiro vai para para qual área da Prefeitura. O Dr. o Sr.
Marcus disse que esses leilões são feitos no edital,  o dinheiro arrecado vai ter a ficha dele e entra
como receita, a parte contábil cadastra. O leilão não é vinculado a uma política pública. Sendo assim
nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Sala das sessões, 31
de Outubro de 2023.
.
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Chave de Verificação

O5YS6-MQKPN-3ETPL-9ZMIA-XNPQT
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